



开栏语 十年的时间，一株树苗可以长成大树，一个孩童可以变成翩翩少年。安徽出版集团，全国出版产业改革的先行者，用十年的时间，完成了由地方小型出版单位到全国知名大型出版传媒企业的华丽转身。

2005年11月28日，安徽出版集团正式成立，十年风雨，十年砥砺，十年前行，十年成长。这十年，安徽出版集团在迈向成熟卓越企业的路上越走越宽，成为全国出版文化体制改革的一面旗帜。安徽出版人用滚烫的热情，做了滚烫的事业；用滚烫的心，创造了滚烫的业绩！值安徽出版集团成立十周年之际，市场星报特推出系列报道“出版传奇——安徽出版集团这十年”，寻找奇迹背后的答案，见证正在进行的传奇。

出版产业先行者的华丽转身

□ 记者 王涛

中国出版政府奖、五个一工程奖、中华优秀出版物奖……一个个大奖是一座座丰碑，也是一串串脚印。自2008年组建并上市以来，安徽出版集团旗下的时代出版传媒股份有限公司踏着坚实的步伐，从安徽走向全国，从中国走向世界，完成了全国出版产业先行者的华丽转身。

累累硕果记录成长的脚印

2008年9月，时代出版传媒股份有限公司组建并上市，成为全国第一家出版主业整体上市的出版企业。经过七年的发展，时代出版抓资源、做精品、创品牌的出版战略层层递进，抓闯新、创业态、促转型的产业战略步步稳健，成功走出了一条资源转化的精品创新之路、产业融合的转型升级之路、全球布局的文化开放之路，成为出版主营业务净资产收益率最高、极具成长潜力和投资价值的文化传媒类上市公司。

近年来，公司先后荣获“走出去”先进集体奖、“中国上市公司综合实力100强”、“中国上市公司最具投资价值10强”、“国家高技术产业示范工程”、“首批现代服务业创新发展示范企业”、“首家国家认定企业技术中心的文化企业”、“国家文化出口重点企业”、

“首批数字出版转型示范单位”等荣誉，成为全国出版文化产业界的创新典范。

在国家三大奖历次评选中，时代出版均榜上有名，已经累计荣获中宣部“五个一工程”奖、中国出版政府奖、中华优秀出版物奖等国家三大奖76种，另有1000多种图书获得各级各类奖项，332种入选“十二五”国家重点出版物规划、国家改革发展项目库、国家出版基金资助项目、国家古籍整理出版资助项目、经典中国国际出版工程、“三个一百”原创出版工程等国家级重点出版项目。

融合创新推动前进的步伐

跳出出版做出版，融合发展促转型，是时代出版扎实推进的战略任务，三大产业成为时代出版新业态创新板块。

一是以内容资源为基础发展阅读产业。公司将数十万种出版物数字化，向网络

出版、数字教育、电子书包、移动阅读四大新媒体板块投放，推进数字图书馆、数字阅读、教育服务、专业电视频道四大运营模式，阅读产业蓬勃发展。二是以大出版、大文化理念发展创意产业。公司从创意策划到开发、生产、推广及延伸服务一体化的新型产业链已经形成。将创意文化嵌入电子传媒终端面向全球销售，并启动时光流影网络“社交+内容”平台建设，以中英文交互形式，实现社交、互动、电子商务、优质数字内容聚合等相关内容的一站式整合发布和运营，打造独特的文化创意聚合平台。三是以产业大转型为基础发展信息产业。为移动运营商提供服务，年净收入近2000万元。研发苹果商店APP应用，已上线900个。推动APP与玩具、教学互动结合，进入100多所幼儿园。制作健康养生、文化、幼教等电视节目提供给百事通等十几家电视台。

杀害的哥抛尸劫车，凶手17年后落网 两同伙早已被执行死刑；结发妻子不知其真实身份

□ 聂卿 包增光 记者 胡昊文/图

11月21日早晨8时许，滁州琅琊公安分局刑侦大队民警押解一名逃亡17年的网上逃犯洪某某，从山东青岛即墨市星夜兼程赶回滁城。

17年前，蚌埠五河县人洪某某等三人，在滁州市城区内以打为名，将一辆出租车骗至南谯区珠龙镇境内，把的哥施某某残忍杀害抛尸后抢走出租车。两名同伙当年落网，后被执行死刑。洪某某却侥幸逃脱，改名换姓逃亡至今。



嫌疑人洪某某被抓获归案

17年前凶案： 三男子抢出租车杀害的哥

1998年8月18日晚上，蚌埠五河县人洪某某、陈某某和华某某三人，在滁州市紫薇小区一带大排档吃饭喝酒之后，商量着“抢辆出租车，搞点钱花花”。他们步行至扬子冰箱厂附近，拦下施某某驾驶的一辆夏利牌出租车，声称“租车到城郊”。

车子很快抵达当时的滁城南谯区城郊乡，可三人心怀鬼胎，依旧不停地往前指：“就在前面，马上就到了。”直到行至珠龙镇地界，洪某某等三人凶相毕露，合伙残忍地将施某某暴力杀死。之后，三人将施某某抛尸荒野，驾驶抢来的出租车，往凤阳县方向开去。

到了凤阳县境内准备销赃时，洪某某突然提出：“你们去卖车，我先下车等你们。”当时，凤阳县警方接到线报，称“有人要卖一辆八成新的夏利轿车”，觉得非常可疑，遂张网守候，很快将陈某某和华某某捉拿归案。结果，洪某某因提前下车成为漏网之鱼，侥幸逃脱后闻讯潜逃。

之后，陈某某和华某某因抢劫致人死亡，先后被依法执行死刑。

17年不懈追捕： 专案组连日蹲守抓捕逃犯

“17年以来，刑侦大队该案专案组一直没有解散，一直在追捕”。滁州琅琊公安分局刑侦大队责任区三队副队长杨春告诉记者，“这么多年以来，专案组围绕洪某某的户籍地、暂住地等其他可能流窜的地方，针对其生活、交往的圈子，重点进行细致摸排，千方百计寻找有关洪某某的蛛丝马迹”。

直到今年，滁州警方经过大量的线索排查，终于在山东青岛即墨市发现洪某某的生活轨迹。11月17日，专案组奔赴山东即墨市，在与当地警方对接之后，悄然在洪某某的居住地周边埋伏下来。不眠不休连续蹲守数个昼夜，直到11月20日晚上17时30分左右，守候民警终于发现洪某某的身影，立即实施抓捕。

面对便衣刑警，洪某某吃惊地问：“你们干什么？”民警回答：“你自己心里有数。”民警询问：“你叫什么名字？”洪某某称：“何某某。”民警掏出证件亮明身份，洪某某遂停止反抗：“让我冷静一下。”

17年狼狈逃亡： 结发妻子不知其真实身份

根据警方目前掌握的情况，洪某某当年侥幸逃脱后，先后流窜于湖南省、安徽省淮南市，以及北方一些城市。洪某某将自己的姓名、出生年月、户籍地全部更改，以“何某某”的虚假身份四处流窜。期间，洪某某尽量选择一些方便隐瞒真实身份的工作，四处做杂活糊口，被抓时在从事汽车零部件销售工作。

这17年里，洪某某从不敢以真面目示人，就连其后来的结发妻子，也不知其真实身份，一直以为自己的丈夫就叫“何某某”。洪某某从未透露之前的这一劣迹，直到落网之后向妻子告别时才说：“我在外面打架，把别人打伤了。”令人唏嘘不已的是，洪某某夫妻俩的孩子，今年才出生不久。

被抓之后，面对警方讯问，洪某某表示：“我早就后悔了，但一直没有勇气面对。”警方了解到，2003年前后，洪某某曾打算到公安机关投案自首。可是，当打听到两名同伙已被执行死刑之后，洪某某出于求生的欲望，害怕被处以重刑，又抱着侥幸心理选择继续逃亡。目前，案件正进一步调查处理中。

3农民冒充武警 跨8省诈骗百余万

星报讯(曹杰 王鹏 记者 雷强) 3名农民竟冒充武警官兵，在短短一年时间内诈骗30余起，共计130多万元。日前，宿州中院对这起跨省特大电信诈骗案作出终审判决，分别判处三名被告人刘双辉、刘言和、刘希望有期徒刑13年8个月、13年8个月和13年3个月，并分别处罚金50万、50万和45万。

有工程机械的人成诈骗对象

刘双辉，刘言和，刘希望，均是河南商水县胡集镇蔡庄村五组农民。2013年下半年，刘双辉、刘言和合谋利用电话实施诈骗，刘希望于2014年4月参与实施诈骗。

三人事先购买好用于诈骗的银行卡、小灵通，选择有铲车、吊车、挖掘机、装载机等工程机械的人作为犯罪目标。三人一般于上午或下午，由刘言和或刘希望拨打受害人的电话，假冒被害人所在地武警部队的军人或看守所的人，提出高价租用铲车等机械到部队干工程或购买被害人的机械等。随后，又提出让被害人帮忙订购军用床、帐篷等，与原采购商闹矛盾不便联系为由，将在被害人当地购买的电话号码给被害人，让被害人打电话联系“采购商”。然后他们假冒采购商回复，称不再做军用床、帐篷等的采购生意，让被害人直接联系“生产厂家”，并将事先购买的小灵通号码(显示厂家固定电话)给被害人。

“武警”跨8省诈骗百余万

刘双辉再假冒生产厂家与被害人商谈订购事宜。订购每张床或帐篷等会产生几百元的差价，让被害人感到有利可图。他们谎称部队该笔款项暂时没有获得审批等理由，让被害人先行垫付预付款，等部队钱到账后立即将预付的货款和好处费付给被害人。

刘双辉假冒生产厂家将事先购买的银行卡号给被害人，被害人将预付款汇入该账户。刘言和、刘希望等人化装后，随即到当地ATM机上将钱取出或转账后取出。2013年11月至2014年12月间，三人共诈骗作案32起，先后骗取山西、河北、安徽等8省32名被害人现金133万余元。诈骗所得款项被三人按参与起数均分。2014年12月三人在灵璧县实施诈骗时，被灵璧县警方抓获。